

Hirdetmény**a Kondíciós lista bankok és egyéb pénzüintézetek számára című Kondíciós Lista****2014.09.15. napjától hatályos módosításáról**

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cgj.sz.: 01-10-041004) (a továbbiakban: Bank) tájékoztatja Üzletfeleit, hogy a Bank **Kondíciós lista bankok és egyéb pénzüintézetek számára** című Kondíciós Listája (a továbbiakban: Kondíciós Lista) **2014.09.15.** napjától az alábbiak szerint módosul:

2014.09.15. napja előtt hatályos Kondíciós Lista vonatkozó – módosuló - rendelkezései:**A II. PÉNZFORGALMI SZOLGÁLTATÁSOK című fejezet módosuló sorai:**

NEM PÉNZINTÉZET KEDVEZMÉNYEZETTEKNEK CÍMZETT ÁTUTALÁSOK DÍJAI (MT103)	
BEN* / SHA költségviselési mód ha a kedvezményezett számláját a CIB Banknál vezeti	0 Ft (az Ügyfél vagyis a küldő bank részére)
BEN* / SHA költségviselési mód ha a kedvezményezett számláját más pénzüintézetnél vezeti	10 000 Ft
OUR költségviselési mód ha a kedvezményezett számláját a CIB Banknál vagy más pénzüintézetnél vezeti	10 000 Ft

* A Bank abban az esetben teljesíti a megbízást BEN költségviselési móddal, amennyiben

- a kedvezményezett pénzüforgalmi szolgáltatójának székhelye az EGT-n kívül van, vagy
- a fizetési művelet teljesítése nem EGT-állam pénzünemében történik, vagy
- a kedvezményezett pénzüforgalmi szolgáltatójának székhelye az EGT-n belül van ugyan, *vagy a fizetési művelet teljesítése EGT-állam pénzünemében történik ugyan, de a fizetési művelethez pénzüemek közötti átváltás kapcsolódik.*

A IV. ADATSZOLGÁLTATÁS című fejezet módosuló sorai:

SWIFT MT950 (bankszámlakivonat)	300 Ft / kivonat Kivonatküldés napi gyakorisággal
SWIFT MT900 (terhelési értesítő)	300 Ft / tétel (tranzakció)
SWIFT MT910 (jóváírási értesítő)	300 Ft / tétel (tranzakció)

2014.09.15. napjától hatályos Kondíciós Lista vonatkozó - módosított - rendelkezései:

A II. PÉNZFORGALMI SZOLGÁLTATÁSOK című fejezet módosított sorai:

NEM PÉNZINTÉZET KEDVEZMÉNYEZETTEKNEK CÍMZETT ÁTUTALÁSOK DÍJAI (MT103)	
BEN* / SHA / OUR költségviselési mód ha a kedvezményezett számláját a CIB Banknál vezeti	0 Ft (az Ügyfél vagyis a küldő bank részére)
BEN* / SHA / OUR költségviselési mód ha a kedvezményezett számláját más pénzüintézetnél vezeti	10 000 Ft / tétel

* A Bank abban az esetben teljesíti a megbízást BEN költségviselési móddal, amennyiben

- a kedvezményezett pénzforgalmi szolgáltatójának székhelye az EGT-n kívül van, vagy
- a fizetési művelet teljesítése nem EGT-állam pénznemében történik, vagy
- a kedvezményezett pénzforgalmi szolgáltatójának székhelye az EGT-n belül van ugyan, *vagy a fizetési művelet teljesítése EGT-állam pénznemében történik ugyan*, de a fizetési művelethez pénznemek közötti átváltás kapcsolódik.

A IV. ADATSZOLGÁLTATÁS című fejezet módosított sorai:

SWIFT MT950 (bankszámlakivonat)	0 Ft / kivonat Kivonatküldés napi gyakorisággal
SWIFT MT900 (terhelési értesítő)	0 Ft / tétel (tranzakció)
SWIFT MT910 (jóváírási értesítő)	0 Ft / tétel (tranzakció)

A Kondíciós Lista jelen pont szerinti módosításának oka: a Bank üzletpolitikai célkitűzéseinek megváltozása.

A Kondíciós Lista fent meg nem jelenített egyéb sorai, rendelkezési változatlan formában maradnak hatályban.

Amennyiben a módosítás(oka)t nem fogadja/fogadják el, úgy a hatálybalépés(ük) előtti napig Önnek/Önöknek lehetősége/lehetőségük van a keretszerződést személyesen bankfiókunkban vagy írásban, azonnali hatállyal, díjmentesen felmondani, ellenkező esetben a Bank a módosítást Ön/Önök által elfogadottnak tekinti.

CIB Bank Zrt.

A közzététel (kifüggesztés)napja: 2014.09.12